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Εισήγηση όπου διαφώτισε την πορεία της συντάξεως της Κατηχήσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας παρουσίασε στη γενομένη μεταξύ 2 και 3 Φεβρουαρίου 2015 στη Μόσχα Διάσκεψη
Επισκόποων ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής
Θεολογικής Επιτροπής.

Ο Ιεράρχης υπενθύμισε στους παρόντες ότι η ιδέα συντάξεως μιας σύγχρονης Κατηχήσεως για
πρώτη φορά διατυπώθηκε κατά τη Σύνοδο Ιεραρχίας του 2008. Η Ιερά Σύνοδος της Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας ανέθεσε στη Συνοδική Βιβλική Θεολογική Επιτροπή σε συνεργασία με
λοιπούς Συνοδικούς θεσμούς τη σύνταξη μιας σύγχρονης Κατηχήσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Ρωσίας με τη σχετική απόφαση (πρακτικά № 62 της 27ης Ιουλίου 2009). Στις 29 Δεκεμβρίου
2009 η Ιερά Σύνοδος ενέκρινε τη σύνθεση της ομάδας εργασίας για τη σύνταξη της Κατηχήσεως
υπό την προεδρία του τότε Αρχιεπισκόπου και νυν Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Το 2013 η Σύνοδος Ιεραρχίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας έθσε στη Θεολογική Επιτροπή
τον στόχο να έχει ολοκληρώσει τη σύνταξη της Κατηχήσεως της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας μέχρι την επόμενη Σύνοδο της Ιεραρχίας.

Το τελικό σχέδιο του κειμένου της Κατηχήσεως πρέπει να παραπεμφθεί για την κρίση της Ιεράς
Συνόδου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας μέχει το τέλος του 2015.

Η υπό σύνταξη Κατήχηση καλείται να γίνει ένα σπουδαίο κείμενο της διδασκαλίας της πίστεως της
Ρωσικής Εκκλησίας και γι΄αυτό θα πρέπει να ανταποκρίνεται στις πλέον υψηλές απαιτήσεις. Έχει
καθιερωθεί ένα αποτελεσματικό σύστημα συντάξεως, διορθώσεως και θεωρήσεως των κειμένων το
οποίο εξασφαλίζει το απαιτούμενο επίπεδο της ποιότητας. Κατά τη διάρκεια του έργου τα κείμενα
του κάθε μέρος της Κατηχήσεως ελέγχονται και διορθώνονται επανειλημμένως.

Μετά το πέρας της εισηγήσεως ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη
του στον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα για τους κόπους σχετικά με τη σύνταξη της Κατηχήσεως και
τόνισε ότι η σύνταξη αυτού του σπουδαίου για τη Ρωσική Εκκλησία κειμένου παραμένει εντός
χρονοδιαγράμματος.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50673/
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